

# 新郑开通“网上立案” 市民不跑腿,24小时随时办

本报讯 新郑市人民法院高效利用互联网资源为办事群众带来司法便利,简化办事流程、创新工作举措,扎实推进网上立案,以更贴心的服务为群众办实事、解民忧。

8月15日,在新郑市人民法院诉讼服务中心,前来办事群众

通过智能排队系统有序前往窗口前咨询。除此之外,法院还设有导诉台、自动查询一体机,为当事人备有应急充电盒、应急药箱等便民设施。当事人来到大厅,导诉员会主动帮助其检查、指导填写、完善相关材料,然后引导排队,协助登记立案,让当事人真正

体会到服务的方便、快捷。

在大厅最醒目位置,是法院设立的“网上立案自助服务区”,有专人指导负责网上立案,当事人或诉讼代理人在这里利用提供的电脑和高清扫描仪提交申请立案材料,法院会对申请立案材料进行审核,并把审核结果以及案

件受理通知书反馈给申请人,立案成功后当事人就可以简单快捷地在网上进行缴费。

新郑市人民法院诉讼服务中心负责人赵瑞莲介绍,网上立案不受时间限制,全天候24小时向社会开放,只要符合立案条件,申请人在家就可以直接登录河南法

院诉讼服务网,10多分钟就可以完成网上立案。

据了解,自开通网上立案以来,该中心共受理网上立案450余件,通过此项措施真正实现打通服务人民群众的“最后一公里”。  
新郑时报 李显文  
通讯员 左世友

# 新郑市交巡警大队综合治理道路交通秩序 以点带面,在全市形成严打重罚治理声势

本报讯 为全面提升新郑市城区道路交通管理水平,自7月1日起至年底,新郑市交巡警大队在城区内开展道路交通秩序综合治理工作。

此次综合治理将市区划分为4块,以城区的堵点、乱点为重点区域,严查行人闯红灯、随意横穿马路、逆行、拦车发

小广告等行为,对查扣人员采取“三教育一采集”(使交通违法者受到体验式站岗的感受教育、学习交通法规的法律教育、书写守法承诺的自我教育、采集交通违法者的详细信息并记录在案)措施,依法进行处罚;针对机动车不礼让斑马线、假牌、套牌、闯红灯、酒

驾、乱停车、乱变道等交通违法行为,严格治理、依法查处,对重点违法行为予以曝光;同时严厉查处渣土车、水泥罐车等工程运输车辆交通违法行为,严格责任追究,并与信用体系和文明单位建设紧密联系起来,采取以点带面的方式,在全市形成严打重罚治理

声势。

在此呼吁广大市民严格遵守道路通行规定,共同维护平安、文明、和谐、畅通的道路交通秩序,为新郑市省级文明城市的创建工作做出应有贡献。

新郑时报 李显文  
通讯员 白冰



## 新闻连连看

### 新郑市防办 加强巡查督导 确保安全度汛

本报讯 为全面落实各项防汛应急措施,积极防御强降雨,8月19日,新郑市防办派出3个防汛应急抢险督导组分赴各乡镇管委会实地察看各水库、河道及水利在建工地等重点度汛工程防汛值班值守、水情雨量监测、应急措施落实情况。

同时,新郑市防办主任组织会商研判组在市防汛指挥中心与气象部门、各乡镇管委会防指、工程管单位保持联系,密切关注雨情、水情、工情险情,及时会商研判,发布调度指令,使防汛指挥系统保持高速运转状态,确保新郑市安全度汛。

新郑时报 李显文

### 新郑市城管局 组织干部职工 学唱《筑梦辉煌》

本报讯 近日,新郑市城市管理局组织干部职工学唱城管之歌——《筑梦辉煌》,进一步增强干部职工对本职工作的认知,激发城管人的荣誉感和自豪感。

教唱过程中,该局周丽萍和乔鑫首先带领大家从歌词中研习《筑梦辉煌》的背景意义,然后从乐理、曲式上分析了歌曲旋律并逐句教唱。在学唱过程中,全体人员情绪高涨、积极参与,唱出了歌曲鲜明的时代特色和城管人无私奉献、斗志昂扬的精神风貌。

新郑时报 李显文 通讯员 李培

# 一面锦旗 两方和谐

## 新郑市劳动人事争议仲裁院维护劳动者合法权益

本报讯 近日,新郑市劳动人事争议仲裁院收到了一面绣着“依法公正公平办案 认真细心秉公为民”的锦旗,以表达对仲裁院的感谢和敬意。关于这面锦旗,还有这样一段故事……

6月的一天,55岁的袁先生带着9岁的孙子来到仲裁院起诉新郑某食品公司,要求确认该公司与其死亡的儿子存在劳动关系。仲裁员在案件处理过程中了解到,袁先生提供的证据十分薄弱,存在败诉的风险,且家境贫寒,没有经济能力和时间精力去走确认劳动关系、认定工伤、待遇赔偿等诉讼程序。在向领导汇报情况后,仲裁员本着特事特办的原则及时开辟绿色通道,多次对袁先生和某食品公司进行调解,在调解中,

工作人员从法律、人情、诉讼成本、后续影响等多方面向双方剖析案情、分析利弊。通过工作人员不懈调解,最终袁先生与某食品公司直接就赔偿待遇达成一致意见,袁先生一次性获得40多万元赔偿,企业也避免了漫长诉讼所带来的时间和精力上的损耗。

近年来,仲裁院始终坚持将调解作为处理劳动争议案件的重要手段,切实维护劳动者的合法权益。据统计,2018年上半年,仲裁院共处理案件184起,其中调解结案172起,调解成功率达到93%,远高于郑州市局60%的标准要求,为劳动者挽回经济损失279万余元。

新郑时报 李显文  
通讯员 杨爽 文/图



# 高速路上伸援手解车主燃眉之急 新郑这位“警察蜀黍”好样的!

本报讯 8月10日上午,新郑市公安局治安管理大队任大乾带领民警到商登高速采集警卫基础信息。警车行驶到商登高速164公里处,发现应急车道停了一辆爆胎车,车旁边站着一对夫妻和一个小女孩。任大乾放慢车速询问情况,车

主说在行驶过程中爆胎了,他又冒险把车开到应急车道,车轮胎都快燃烧了,他想换轮胎,又没带工具,站在这里拦车一个多小时了,没有一辆车停下。考虑到安全,任大乾赶紧让小女孩和母亲到警车里休息,并把红色故障牌

放到车后面。

他带着民警仔细查看轮胎后,发现警车上的扳手跟车不配套。他抹掉脸上的汗水,站在路上截了两辆车,才找到合适的扳手,帮车主换好轮胎后并把随身带的瓶装水给了车主。

车主感动地说:“还是你们

警察好,全心全意为我们老百姓服务,要不是你们,我们不知道要等到什么时候了。”送走这家人后,已经过了12点,顾不上吃饭,任大乾带领民警又忙碌在信息采集的路上。

新郑时报 李显文  
通讯员 白冰